



慶祝「書畫同源會」

成立五周年歡樂會

楊友教、左秋蓮在「慶祝會」講話-簡單介紹「書畫同源會」五年的歷程

尊敬的各位來賓、各位會員、各位朋友：你們好！

我代表「書畫同源會」熱烈歡迎松柏會陳主席、張會長、溫付會長、華人聯誼會楊平飛會長、華聯退休會長葉大姐，各位會員和朋友光臨慶祝「書畫同源會」成立五周年歡樂會！你們都冒著傾盆大雨，抱著對本會的厚愛和支持，熱情洋溢參與我們的慶祝會，感人至深，讓我向你們表示衷心的感謝！

「書畫同源會」是由「書法班」發展而來的，「書法班」由楊友教老師創辦於 2016 年 9 月 16 日，創辦之初 到如下朋友的大力支持和幫助：左秋蓮、胡承仁、秦光信夫婦、李祖雕、範光富、趙烽、廖林權等，在此表示感謝！

我們辦「書法班」的宗旨和初衷：

- 1: 傳承和弘揚中國悠久的歷史文化；
- 2: 為愛好中國文化和喜歡書法的朋友提供學習和交流中國文化和書法的平台，場所。

2017 年 1 月 3 日資深書法大師楊友教老師正式登上「書法班」講台，他開講「中國象形文字的淵源，文和字的區別，以及書法的形成和發展」，讓同學們增長了新知識和對書法有新的喜好！

本著中國字畫同根同源，互相借鑒、相互滲透的緣故，2018 年 11 月籌備國畫課，楊曼雲老師三顧茅廬請來了以畫「富貴牡丹花」而聞名畫家黃玉惠老師，2019 年 1 月 8 日國畫課正式開課，當時正逢豬年春節，黃老師教同學們畫紅燈籠和小豬恭喜豬年快樂！。接著又聘請了資深國畫大師劉瑪玲老師。兩位資深美女老師以精贊的教學水平輪流上課，各具特色，贏得許多愛好國畫的朋友慕名前來上課。

2019 年 2 月「書法班」更名為「書畫同源會」！

2018 年胡承仁老師開始籌建網站，經她艱辛的努力，圖文並茂的老師示範作品，學員的作品，以及本會各種文件、各項活動記錄照片都上傳到網站，2019 年 8 月向大眾公開上線。感謝胡老師的付出，功不可沒！網站大大推動學員下課後再學習和練習的積極性，也讓大家分享同學們的作品，並留下美好回憶！

2019 年 8-9 月廖林權會長和趙烽顧問舉辦了兩場大型旅遊活動，會員在輕鬆的旅遊中收獲了快樂！

2019 年 11 月開始「攝影班」招生，報名人數踴躍。2020 年 1 月 14 日攝影大師楊承杰老師登台授課，有聲有色地介紹攝影技術和經驗，客朋滿座，興致勃勃！課間休息，攝影班長李玲給大家備足糕點糖果茶水飲料，讓前來上課的會員和嘉賓個個露出燦爛的笑容！

2020 年 2 月新冠病毒席捲全美，為了會員的安全，決定暫時停課。

我們克服了疫情帶來的各種困難，終於在 2020 年 8 月迎來了在 zoom 上網課-書法課和國畫課，讓長期宅家惶恐不安的會員終於開心地上課啦！會員們通過 zoom 上課，不僅學到了很多知識，而且收獲了快樂！

在疫情期間，我們在 Zoom 上舉辦了兩場醫學講座，醫學博士施志清教授講授介紹「糖尿病病因及防治」。另一位醫學博士杜友蘭教授介紹「新冠病毒的疫苗」，鼓勵大家去施打疫

苗，積極防疫，順利渡過疫情！

在疫情期間，我們在 zoom 上舉辦了兩場文藝會演-「迎春同樂會」、「中秋節歡樂會」，會員在網上笑臉相迎，說唱京戲，歡歡喜喜慶 中國傳統春節和中秋佳節！

2020年12月1日愛好唱歌的會員在領唱人周采真和班長謝萌的引領下自由自在地唱著時代的強音！

2021年6月1日廖林權會長代表「書畫同源會」給 Laguna woods 市政府捐贈\$1000元。

2021年9月「書畫同源會」和「華人聯誼會」在葉郁寧會長和廖林權會長帶領下，很多會員高舉「反種族歧視」大標語在 Laguna woods 市政府門前示威！

2021年10月9日「書畫同源會」楊友教老師、黃玉惠老師和劉瑪玲老師與爾灣市松柏會理事共同參與爾灣市舉辦的「世界文化交流節大會」。三位老師從早到晚忙著在500份扇子寫字和畫畫，參觀者排成長龍等候寫好畫好的扇子。書畫同源會廖林權會長、松柏會的陳主席、張會長、胡會長、溫付會長、肖付會長和爾灣市市長、議員都前來感謝三位老師的辛勞！

2021年11月4日舉辦了110人的「流芳園」一日遊，會員們像關在籠子裡的小鳥被放飛一樣的快樂！

2021年12月4日「華人聯誼會」與「書畫同源會」舉辦「感恩迎新同樂會」，總策劃楊曼雲、劉瑪玲。在五號俱樂部大廳過道兩側擺放了「書畫同源會」老師同學的書法作品、國畫作品、攝影作品以及手工藝品，高大貴氣，形成一道亮麗的風景線！楊友教老師書寫的「虎」和「藝」兩塊大匾格外引人注目，許多朋友大加讚賞！還有黃玉惠老師的「富貴牡丹」，劉瑪玲老師的畫作、楊曼雲老師的作品、傅觀成老師、孫毓軒、嚴嘉偉、謝萌等以及較高水平范杰、方鋒培、楊達冠趙穎、李桂雲、楊平飛等攝影作品都受到大家的贊美！

大廳里精彩表演，歡聲笑語，同聲歌唱，洋溢着歡樂氣氛！

「書畫同源會」舉辦慶祝五周年會的前夕就 到楊平飛會長（華人聯誼會會長），秦光信、梁美游的捐款，接下來張春榮夫婦、楊友教夫婦、柯治國夫婦、胡承仁，李玲、孫毓軒、傅觀成、葉郁寧（華人聯誼會退休會長捐款\$500.0）、松柏會、肖慶平夫婦、施志清夫婦、王錦如紛紛捐款，共捐款\$2110.0。感謝大家對「書畫同源會」的厚愛和支持！

12/14/2021 在正一餐廳舉行慶祝「書畫同源會」成立五周年歡樂會，策劃左秋蓮，主持劉瑪玲。當天大家頂著傾盆大雨前來參加慶 活動，熱情洋溢，感人至深！

慶祝會在一片祥和氣氛中進行，廖會長向松柏會領導和會員致歡迎詞，楊友教老師、黃玉惠老師和劉瑪玲老師講話；班長代表楊曼雲老師、付會長謝萌和學員代表左秋蓮發言感恩老師的辛勤工作。廖會長代表學員給四位長年辛苦付出老師發謝師卡，表達感恩老師的教導

劉瑪玲老師贈送楊友教老師書寫給退休會長葉郁寧的「熱心公益造福人群」牌匾。大家熱烈鼓掌！

樊惠平，臧秀雲，嚴嘉偉給到會的客人，會員發紅包，互相 福！互相照相留念！

在共嘗午餐時，許多新老會員紛紛報名參加「書畫同源會」，大家對「書畫同源會」的熱愛讓人感動！

「書畫同源會」五年以來，承蒙四位老師長期堅持不懈地上課、再加之客座老師補充：陶至真老師，范杰老師、陳杰老師，還有很多義工的付出，讓會員學到了知識，提高了技能，豐富了文化生活！「書畫同源會」也 到發展壯大！

- 1:學習班：從一個班發展到四個班，將發展成五個班；
- 2:老師：從一個老師發展成四個老師甚至更多，形成了一支雄厚的師資隊伍；
- 3:學員：從26人增至100多人；
- 4:課時達640之多。

我們在此衷心感謝各位老師的辛勤耕耘，感謝各位義工的付出，感謝全體會員的大力支持和幫助！讓我們的明天更加美好！

大家聖誕節快樂！